

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник ОП

по Приморскому району

ОМВД России «Приморский»

подполковник полиции

Д.С. Дулов

«21» января 2020 года

**ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА (ОТЧЕТ) УЧАСТКОВОГО  
УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ ОМВД  
РОССИИ «ПРИМОРСКИЙ» СТАРШЕГО ЛЕЙТЕНАНТА ПОЛИЦИИ  
М.В.ЗОЛотова ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК №  
23 МО «КАТУНИНСКОЕ» ЗА 2019 ГОД.**

На территории обслуживаемого административного участка № 23, который включает в себя СНТ расположенные на территории МО «Катунинское» с садоводческими товариществами: «Катунинец», «Гвардеец», «Березка», «Ново-иласское», «Туесок», «Лахтинское», «Холм», «Рябинушка», «Магистраль».

За 2019 год оперативная обстановка на административном участке сложилась следующим образом. Всего за 12 месяцев 2019 года, на территории административного участка зарегистрировано 8 преступлений, из них раскрыто – 6, а именно:

-ст. 158 ч.1 УК РФ (Кража)-1, раскрыто-1

-ст. 158 ч.2 УК РФ (Кража)-1, раскрыто-1

-ст. 158 ч.3 УК РФ (Кража)-6, раскрыто-6

Анализируя данные о совершенных на административном участке преступлениях можно сделать вывод, что благодаря совместной работе сотрудников различных служб отдела полиции по Приморскому району большая часть преступлений в 2019 году раскрыта. По преступлениям, которые в настоящий момент не раскрыты работа не прекращается по настоящий момент. Участковыми уполномоченными полиции совместно с другими подразделениями ОП по Приморскому району ведется активная работа по раскрытию совершенных, готовящихся, а также латентных (скрытых) преступлений, о которых в настоящий момент возможно не известно в силу того, что некоторые граждане могут умалчивать о том, что в отношении них или их близких совершено какое-либо преступление. В настоящее время большая часть совершенных на административном участке преступлений, это хищение имущества из дачных домов атак же хозяйственных построек на дачных участках), хищение имущества из гаражей и сараев. Данные преступления совершаются в основном социально неблагополучными гражданами, не имеющими постоянной работы и достаточного дохода, злоупотребляющими алкогольной продукцией и ведущими асоциальный образ жизни. Данные категории граждан в первую очередь склонны к совершению преступлений имущественного характера.

Также подобные преступления нередко совершаются и приезжими из других районов Архангельской области или других регионов. В связи с этим хотелось бы обратить внимание граждан на более внимательное и бережное отношение к своему имуществу. Просьба не оставлять без присмотра свои вещи на улице. Не оставлять ценное имущество и инструмент в отдаленных сараях, гаражах и дачных домах, если они не оборудованы охранной сигнализацией, качественными дверями с хорошими запорными устройствами.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические или иные факторы: снижение жизненного уровня населения, безработица, отсутствие сферы досуга и

отдыха, ослабление воспитательной работы среди подростков по месту жительства. На фоне всего этого безудержное распространение пьянства, распространение и употребление наркотических веществ, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали и нравственности, все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

Мной совместно с другими участковыми уполномоченными полиции ежедневно проводятся профилактические мероприятия, такие как выявление и пресечение административных правонарушений. За 2019 год мной составлено 56 протоколов об административных правонарушениях, а именно:

- по ст.6.1.1 КоАП РФ «Побои»
- по ч.1 ст.6.24 КоАП РФ «Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах»
- по ч.2 ст.7.27 КоАП РФ «Мелкое хищение на сумму свыше 1000 рублей но не более 2500 рублей »
- по ст. 19.13 КоАП РФ «Заведомо ложный вызов специализированных служб»
- по ч.2ст.20.1 КоАП РФ «Мелкое хулиганство, сопряженное с неповиновением законному требованию представителя власти либо иного лица, исполняющего обязанности по охране общественного порядка или пресекающего нарушение общественного порядка»
- по ч.1 ст.20.20 КоАП РФ «Распитие алкогольной и спиртосодержащей продукции в общественных местах»
- по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ «Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ»
- по ст.19.24 КоАП РФ «Несоблюдение административных ограничений и невыполнение обязанностей, устанавливаемых при административном надзоре» -3;
- по ч.1 ст.12.29 КоАП РФ «Нарушение правил дорожного движения пешеходом или иным лицом участвующем в процессе дорожного движения»
- по ч. ст.7.19 КоАП РФ «Незаконное подключение или потребление электроэнергии»

Кроме выявления и пресечения административных правонарушений участковыми уполномоченными полиции также проводится работа по выявлению и раскрытию преступлений. **Так в период 2019 года на территории Приморского района мной выявлено 3 преступления, 3 из которых мной раскрыто и передано в отдел дознания для возбуждения уголовного дела.**

Также участковые уполномоченные полиции рассматривают заявления, сообщения и обращения граждан и организаций и принимают по ним решения. **Так за период с 01 января 2019 года по 31 декабря 2019 года мной рассмотрено 184 зарегистрированных материалов в книгу учета сообщений о преступлениях.**

Периодически совместно с сотрудниками ГИБДД на территории МО «Катунинское» мной проводятся профилактические рейды по выявлению лиц, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, а также других участников дорожного движения, нарушающих правила дорожного движения.

В целях предупреждения террористических актов мной обследуется дворовая территория административного участка, гаражный сектор, Хочу также обратиться к гражданам, чтобы они обращали внимание на не запертые чердаки и подвалы, на проникающих туда посторонних лиц, появившихся в их доме, которые при этом ведут себя подозрительно, на предметы, вещи и автомобили, оставленные без присмотра на длительное время. О данных фактах просьба сообщать своему участковому, т.е. мне или любому другому сотруднику полиции. Данную информацию также можно передавать мне через администрацию МО «Катунинское».

Для Вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что, как я уже отмечал ранее, роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна, будьте внимательны и бдительны при любых обстоятельствах, берегите свои личные вещи, не оставляйте их без присмотра, если кто-то из вас стал свидетелем противоправных действий или считает подозрительным какое-то действие, обращайтесь в полицию.

Мы же в свою очередь информируем население о принятых мерах по их сообщениям, а также о состоянии криминогенной обстановки на обслуживаемой территории.

По имеющимся вопросам можно обращаться к участковому уполномоченному полиции в часы приема населения каждый вторник и четверг с 19 часов 00 минут до 21 часов 00 минут и в субботу с 15 часов 00 минут до 16 часов 00 минут по адресу: п.Катунино, ул.Летчика Панкова, д.2 (здание администрации МО «Катунинское»), рабочий телефон 8-999-090-33-04, 45-60-61. Также сообщение о происшествии, преступлении можно передать любыми средствами связи в Дежурную часть ОП по Приморскому району ОМВД России «Приморский» по телефону 28-59-69, либо лично. Дежурная часть работает в круглосуточном режиме.

Участковый уполномоченный полиции  
отделения УУП отдела УУП и ПДН  
ОП по Приморскому району  
ОМВД России «Приморский»  
Ст. лейтенант полиции

М.В.Золотов